
 

АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

«АГЕНТУРНО-ОПЕРАТИВНА РОБОТА» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Агентурно-оперативна робота» є 

підготовка кваліфікованих працівників для оперативних підрозділів Національної 

поліції, здатних самостійно виконувати завдання, пов’язані зі здійсненням 

агентурно-оперативної роботи. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:  

знати: 

− сутність, завдання та правову основу агентурно-оперативної роботи 

оперативних підрозділів Національної поліції;  

− категорії, завдання та основні напрями використання негласних працівників; 

− форми та методи залучення до негласного співробітництва; 

− особливості керівництва негласним апаратом; 

− організацію зв’язку з негласними працівниками; 

− тактику внутрішньокамерної розробки затриманих та взятих під варту; 

− особливості фінансового забезпечення агентурно-оперативної роботи;  

− підстави та порядок припинення негласного співробітництва.  

вміти: 

− аналізувати походження та джерела оперативно-розшукової інформації в 

ОРД та кримінальному провадженні; 

− виявляти та ідентифікувати кримінальні правопорушення із використанням 

негласного апарату; 

− застосовувати методи і прийоми пошуку та отримання оперативно-

розшукової інформації з використанням негласних працівників; 

− систематизувати та аналізувати оперативно-розшукову інформацію, 

отриману від негласних працівників, щодо злочинних проявів; 

− вивчати, адаптувати та використовувати міжнародні стандарти щодо 

використання негласних працівників у протидії злочинності; 

− застосовувати сучасні інформаційні технології та технічні засоби при 

негласному співробітництві. 

Зміст програмного матеріалу: 

Тема № 1. Сутність, завдання та правова основа агентурно-оперативної 

роботи. Категорії та призначення негласних працівників. 

Тема № 2. Залучення до негласного співробітництва. 

Тема № 3. Організація зв’язку та керівництво негласними працівниками. 

Тема № 4. Внутрішньокамерна розробка затриманих і заарештованих осіб. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах): 3/90 
Форма контролю: залік 
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни: кафедра 

оперативно-розшукової діяльності ННІПФПКП ЛьвДУВС  


